
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE5036

ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Politique agricole
Question écrite n° 5036

Texte de la question

M. Francois Sauvadet attire l'attention de M. le ministre de l'agriculture et de la peche sur la necessite de
relancer la transformation et l'exploration de nouveaux marches agricoles. La plupart des credits nationaux
visent au developpement de la production agricole, alors que la nouvelle politique europeenne finance la
limitation de production. Des affectations differentes de credits seraient de nature a relancer l'exploration de
nouveaux marches. Cette relance passe par la recherche, le developpement et la formation. Par consequent, il
lui demande de bien vouloir lui indiquer s'il est dans ses intentions de prendre des mesures specifiques afin de
relancer l'exploration de nouveaux marches agricoles.

Texte de la réponse

Le Gouvernement est conscient de l'importance d'explorer de nouveaux marches agricoles afin de diversifier les
debouches de nos produits. Le dynamisme des reseaux du CFCE (Centre francais du commerce exterieur) et
de la Sopexa (Societe pour l'expansion des ventes des produits agro-alimentaires) contribue largement a
accroitre nos exportations de produits elabores et a intensifier les actions de prospection de nouveaux marches,
principalement dans les pays d'Europe centrale et orientale. Le CFCE a vocation a une premiere exploration par
le biais d'etudes de marche, tandis que la Sopexa assure une meilleure connaissance de nos produits par des
interventions de type publicitaire, participation a des foires, etc.

Données clés

Auteur : M. Sauvadet François
Circonscription : - UDF
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 5036
Rubrique : Agriculture
Ministère interrogé : agriculture et pêche
Ministère attributaire : agriculture et pêche

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 16 août 1993, page 2504
Réponse publiée le : 16 mai 1994, page 2455

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE5036
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

